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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  ๑/๒๕๕๕
วันอังคารที่  ๑๗  กรกฎาคม   ๒๕๕๕   เวลา  ๑๗.๐๐ น.

ณ  ห้องประชุม ๔๐๘   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
๑.  ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  

อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
๒.
คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     
อุปนายกคนที่ ๑
     ๓. 
คุณศศิธร


ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
๔. 
คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

ประธานฝ่ายการเงิน
๕. 
คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม 
   ๖. 
คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
   ๗.   พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

ประธานฝ่ายประสานงาน
     ๘. 
อาจารย์ปุณยวัจน์ 

มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ

รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
     ๑. 
คุณถกล 


ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ ๒
๒.  ศ.(พิเศษ) ธงทอง


จันทรางศุ 
  
อุปนายกคนที่ ๓
๓. 
ศ.(พิเศษ)กิติพงศ์


อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
๔.  คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
๕.  คุณประดิษฐ์


ทีฆกุล


กรรมการ
๖. 
คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
๗.  คุณสกุณา


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
๘. 
คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์
ผู้เข้าร่วมประชุม
คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  ๑๗.๐๐ น.
วาระที่  ๑   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
๑.๑ สรุปการจัดการแข่งขันกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕
คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการสมาคมฯซึ่งประธานมอบหมายให้รายงานผลการจัดดำเนินการแข่งขันกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕ เมื่อวันที่ ๕ มิถุนายน ๒๕๕๕ ณ สนามกอล์ฟ วินเซอร์ปาร์ค แอนด์ กอล์ฟ คลับได้แถลงว่า การจัดการแข่งขันกอล์ฟในครั้งนี้มีทีมเข้าร่วมแข่งขันทั้งสิ้น ๔๑ ทีมเป็นทีมกิตติมศักดิ์ ๑๖ ทีมและทีมทั่วไป ๒๕ ทีม รายได้หลังหักค่าใช้จ่ายเป็นเงิน ๒,๐๓๖,๓๕๐ บาท

๑.๒ สรุปการจัดงาน ฬ ๕๕ ปีราตรีนิติศาสตร์
ประธานได้แถลงว่า เมื่อวันจันทร์ที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๕๕ ที่ผ่านมาสมาคมฯได้จัดงานเลี้ยง “ฬ ๕๕ ปีราตรีนิติศาสตร์” ในโอกาสครบรอบ ๕๕ ปีของการเริ่มการเรียนการสอนนิติศาสตร์ในจุฬาลงกรณ์มหาวิทาลัย ณ ศาลาพระเกี้ยว มีผู้เข้าร่วมทั้งสิ้นประมาณ  ๗๔๕ คนเป็นนิสิตเก่า  ๔๔๕ คนและนิสิตปัจจุบันประมาณ  ๓๐๐ คน
ประธานกล่าวขอบคุณกรรมการสมาคมฯทุกท่านที่ร่วมมือร่วมใจจัดกิจกรรมต่างๆของสมาคมฯได้อย่างประสบความสำเร็จและราบรื่นไปได้ด้วยดี
วาระที่  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๘/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๕๕

ประธานเสนอรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๘/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๕๕ ต่อที่ประชุม เพื่อพิจารณารับรอง


มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ๘/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๓   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                          
    คุณสุวรรณา  แสงอรุณศิริ  ประธานฝ่ายการเงิน รายงานสถานะการเงินของสมาคมฯ ณ  วันที่  ๑๖  กรกฎาคม ๒๕๕๕ ปรากฏตามเอกสารที่แนบในวาระการประชุมนี้

มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๑๖  กรกฎาคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๔   เรื่องสืบเนื่อง
 -ไม่มี-
วาระที่  ๕   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

๕.๑  การจัดเตรียมงานประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่าดีเด่น

 ด้วยคณะกรรมการสรรหานิสิตเก่าดีเด่นประจำปี ๒๕๕๕ ได้เสนอรายชื่อนิสิตเก่าผู้สมควรได้ยกย่องเป็นนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๕ ดังต่อไปนี้ เพื่อให้คณะกรรมการสมาคมฯให้ความเห็นชอบ
              ๑. นายถาวร   
พานิชพันธ์
      นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่น ๑๑   
             ๒. นายบูรณ์
ฐาปนดุลย์ 
      นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่น ๑๓   
             ๓. นายเกริก
วณิกกุล

      นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่น ๑๓  
             ๔. ศ.(พิเศษ)กิติพงศ์
อุรพีพัฒนพงศ์
      นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่น ๑๖
             ๕. ดร.ฤทัย
หงส์สิริ

      นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่น ๑๘

มติที่ประชุม  เห็นด้วยกับรายชื่อนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่นทั้ง ๕ ท่านว่าเป็นนิสิตเก่านิติศาสตร์ซึ่งเป็นผู้ประสบความสำเร็จในหน้าที่การงาน ได้ทำประโยชน์แก่สังคมอย่างอนันต์ เป็นที่ประจักษ์ รวมทั้งได้ทำประโยชน์ให้กับคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย มาโดยลำดับ สมควรได้รับการยกย่องให้เป็น นิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น 

และเพื่อให้มีการประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่นทั้ง ๕ ท่าน สมาคมฯเห็นสมควรให้จัด          “งานประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๕” ในวันจันทร์ที่ ๒๗ สิงหาคม ๒๕๕๕ ณ          อาคารมหาจุฬาลงกรณ์  จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย เวลา ๑๗.๐๐ น.เป็นต้นไป

๕.๒ คณะนิติศาสตร์ขอความอนุเคราะห์เสนอชื่อผู้ทรงคุณวุฒิเป็นกรรมการบริหารคณะนิติศาสตร์

 ด้วยคุณมาโนช สังข์สุวรรณ ฬ ๑๘ กรรมการบริหารคณะนิติศาสตร์ในฐานะผู้ทรงคุณวุฒิกำลังจะหมดวาระในวันที่ ๓๑ กรกฎาคม ๒๕๕๕ คณะนิติศาสตร์ จุฬาฯจึงขอความอนุเคราะห์ให้สมาคมฯเสนอชื่อผู้ทรงคุณวุฒิเพื่อคัดเลือกเป็นกรรมการบริหารคณะนิติศาสตร์ต่อไป

ที่ประชุมได้พิจารณาแล้วเห็นว่า ควรให้นายกสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาฯเป็นกรรมการบริหารคณะนิติศาสตร์ในฐานะผู้ทรงคุณวุฒิโดยตำแหน่ง เพราะ เป็นการสร้างเสริมความสัมพันธ์ระหว่างคณะนิติศาสตร์และ สมาคมฯให้แน่นแฟ้นยิ่งขึ้น

มติที่ประชุม  เห็นด้วยกับการให้นายกสมาคมฯเป็นกรรมการบริหารคณะนิติศาสตร์ในฐานะผู้ทรงคุณวุฒิโดยตำแหน่งและจะนำเสนอคณะนิติศาสตร์ให้พิจารณาต่อไป

๕.๓ การสรรหาเจ้าหน้าที่สมาคมฯ

นายธนบดี  ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯคนปัจจุบันได้กล่าวว่า ตนกำลังศึกษาชั้นปีที่ ๓ ซึ่งเป็นช่วงที่มีการเรียนการสอนค่อนข้างหนัก อีกทั้งในปีหน้าตนจะขึ้นชั้นปีที่ ๔ อันเป็นปีสุดท้ายก่อนจบการศึกษาจึงเสนอว่า ควรมีการคัดเลือกเจ้าหน้าที่สมาคมฯเพื่อแบ่งเบาภาระงานและรองรับเพื่อสืบต่อตำแหน่งเจ้าหน้าที่สมาคมฯ

ประธานจึงกล่าวว่าเรื่องเจ้าหน้าที่สมาคมฯเป็นเรื่องที่สำคัญจึงต้องมีการพิจารณาให้ดีทั้งข้อดีและข้อเสียของเจ้าหน้าที่ที่เป็นนิสิตและบุคคลภายนอก 
มติที่ประชุม  รับทราบและจะหารือในการประชุมครั้งถัดไป
วาระที่ ๖  เรื่องอื่น ๆ 
-ไม่มี-

ปิดประชุมเวลา   ๑๘.๓๐  น.
(นายเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)







          ผู้ตรวจรายงานการประชุม
        (นายธนบดี  ภาคพิชัย)
        ผู้จดรายงานการประชุม              
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